

红心向党 初心永擎

南通机场举行升旗仪式为党庆生

重燃激情再出发 书写发展新篇章

本报讯(记者张水兰 通讯员徐菲)1日清晨,南通机场举行庄严的升旗仪式,庆祝建党99周年,祝福伟大祖国繁荣昌盛。活动现场,表彰了一批优秀共产党员;9名新发展的预备党员当天进行了入党宣誓。

坚持和加强党的全面领导,是战胜疫情的根本保证。南通机场集团党委书记、董事长陈林介绍,今年上半年,客运航线逐步恢复,旅客吞吐量首次进入全省前三,实现“弯道超车”;国际货运航线多点突破,货邮吞吐量实现“逆势飘红”;新机场项目作为长三角一体化发展重点项目稳步推进,“曙光在前”。

一直以来,南通机场坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕决策程序制度化、思想教育常态化、党员管理规范化、支部建设标准化、群团工作多元化等核心内容,加快推动集团党建与机场建设发展深度融合,把党建活力不断转化为发展动力、党建优势不断转化为发展优势,努力锻造出一支团结、开拓、担当的民航“狼性铁军”。陈林表示,接下来,将紧紧抓住南通大交通格局变化带来的机遇和挑战,重燃激情再出发,书写机场建设发展新篇章。

党徽耀税徽 如东税务“初心馆”“爱心馆”开馆

本报讯(记者杨新明 通讯员季桂荣)初心同心同频共振,党徽税徽交相辉映。1日,如东税务局“初心馆”“爱心馆”在爱心妈妈合唱的《暖流》歌声中开馆。

如东税务局“初心馆”由“合心合力合队伍、合时合法合发展”六大板块组成,展现如东税务党建工作与税收业务深度融合,为高质量推进新时代税收现代化提供坚强保障的新风貌。“爱心馆”由爱党、爱国、爱税务、爱亲、爱民、爱如东六个板块组成,展现了如东税务人以德润税、以文化人的价值追求。

“初心馆”“爱心馆”建成揭牌,这是党建和精神文明创建工作中的又一里程碑。“两馆”既是新时代如东税务勇立潮头、砥砺奋进的形象和风采的集中展示平台,也为系统内广大党员干部构筑了一个立根铸魂、凝神聚力的高质量的教育阵地,必将对推动如东税务干部队伍建设及税收事业发展发挥重要作用,产生深远影响。”如东县委副书记、县长陈慧宇希望如东税务局把“初心馆”“爱心馆”办成大家的学习课堂和精神家园,成为一座引领大家砥砺前行的“灯塔”。



1日下午,李堡中心小学的少先队员们来到李堡仲氏文史阅展之家参观学习,以实际行动庆祝建党99周年。
陈小华摄



6月30日,南通科技职业学院开展“巧手剪纸迎‘七一’”为主题的庆祝建党99周年活动,共同为党的生日献礼,表达美好祝福。
记者 徐培钦摄

《在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话》

(上接A1版)
文章指出,这次主题教育,总结历次党内集中教育经验,对新时代开展党内集中教育进行了新探索、积累了新经验。一是聚焦主题、紧扣主线。二是以上率下、示范带动。三是有机融合、一体推进。四是紧盯问题、精准整改。五是严督实导、内外用力。六是力戒虚功、务求实效。在充分肯定成绩的同时,也要清醒看到存在的问题,要善始

善终、善作善成,把全面从严治党要求真正落到实处。

文章指出,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,形势环境变化之快,改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对我们党治国理政考验之大前所未有。

文章指出,全党要以这次主题

教育为新的起点,不断深化党的自我革命,持续推动全党不忘初心、牢记使命。不忘初心、牢记使命,必须作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈;必须用马克思主义中国化最新成果统一思想、统一意志、统一行动;必须以正视问题的勇气和刀刃向内的自觉不断推进党的自我革命;必须发扬斗争精神,勇于担当作为;必须完善和发展党内制度,形成长效机

制;必须坚持领导机关和领导干部带头。

文章强调,越是形势严峻复杂越需要领导机关和领导干部保持定力、一往无前,越是任务艰巨繁重越需要领导机关和领导干部奋勇当先、实干担当。各级领导机关和领导干部要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领各族人民勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。

通吕运河水利枢纽工程通过泵站机组启动验收

本报讯(记者唐佳美 通讯员包源源 王春燕)市水利局组织验收委员会日前对通吕运河水利枢纽工程进行泵站机组启动验收。

验收委员会现场检验了工程机组启动运行情况,听取了参建单位工作报告、质量评价意见、安全监督报告及泵站机组启动技术预验收工作报告。经过认真研究讨论后,验收委员会一致同意通吕运河水利枢纽工程通过泵站机组启动验收。

通吕运河水利枢纽工程总投

资3.64亿元,是我市首座闸站结合且投资最大的大型水利项目。工程于2018年10月开工建设,2019年12月30日正式启动机组试运行工作。工程新建设计流量为100立方米/秒的泵站,配置3台贯流泵机组,总装机容量4800kw,配套建设总净宽100m的节制闸1座,过闸设计流量650立方米/秒。工程建设后能有效解决我市沿海淡水分不够、季节性缺水、水源动力不足及老闸运行不力等问题,对保障我市区域用水、优化供水格局、增强水动力、改善水环境意义重大。

南通信用知识竞赛启动

线上答题 次数无限制

本报讯(记者刘璐)1日,南通市“与信用同行 筑梦新时代”信用知识竞赛活动正式启动,竞赛将持续至7月7日24:00,公众可通过线上答题参与。

此次知识竞赛由江苏省信用办、省公共信用信息中心主办,旨在扩大省唯一信用工作官微——“苏信服”微信公众号的影响力,营造文明城市创建以及“知信、用信、守信”的良好社会氛围。

据了解,公众可以关注省级信用官方“苏信服”公众号参与答

题,系统每次出10题,答错了可以继续答题,答题次数无限制;答对5题以上(含5题)即有机会领取红包,每人仅可领取一次。“苏信服”派发我市红包奖金总额为1万元整,每天发放金额不超过1428元,单个红包从0.1元-100元不等。

此外,用户关注“苏信服”答题完毕后,将关注页面进行截图,在“南通电信”微信公众号内回复关键字“抽奖”,即可参与抽奖活动,抽奖结果将在“信用南通”网站等公布。



外形柔美,如蝴蝶般翩翩起舞,总建筑面积达3.8万平方米。新落成的启东保利大剧院位于新城区江海南路东侧。未来,剧院将推出包括“市民音乐会”“名家名剧戏曲演出季”等五大特色品牌演出,打造成惠及百姓的艺术基地。

黄海文 袁竞摄

医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。

陶冶

南通市肿瘤医院
广告 发挥三甲医院优势 彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

南通市中医院 2020 年冬病夏治火热开诊

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

南通市中医院

冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目

内调脏腑 扶正固本

时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
(通卫中医广[2020]第004号)

种植牙——人类的第三副牙齿

随着科学技术的发展,种植牙技术已经使人类拥有“第三副自己的牙齿”的梦想成为了现实。

什么是种植牙?

种植牙是一种利用生物材料,通过高科技手段修复缺牙的治疗技术。

种植牙的治疗原理是什么?

种植牙像种庄稼,用手术将种植钉植入手骨内,种植钉周围的骨头会慢慢爬上钉子牢牢地结合在一起,再利用种植体内部的中空机械结构将假牙接好就成为一个种植牙。

种植牙的6大优势

1.功能强:咀嚼功能大大优于其他传统假牙。

2.不磨牙:不用磨旁边的健康牙齿,对牙齿没有伤害。

3.固位好:像真牙一样扎根在口腔里。

4.美观协调。

5.舒适方便:没有异物感,舒适、方便。

6.操作简单:种植牙手术是较小的牙槽外科手术,采用局部麻醉,创伤小,术后即可进食,几乎无痛苦。

正因为具备这些优点,种植牙也被誉为“人类的第三副牙齿”。经过50多年的发展,种植牙已发展成为一项成熟、可靠、成功率高的新技术。

南通市口腔医院口腔种植科

咨询热线:89898906



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

关于加强南通市通州区东社镇镇区部分路段机动车停车秩序管理的通告

为进一步净化南通市通州区东社镇镇区部分路段交通环境,提升城市形象,维护道路交通秩序,提高道路通行效率,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《江苏省道路交通安全条例》等法律法规,现就加强上述路段机动车停车秩序管理通告如下:

一、机动车驾驶人应当自觉遵守道路交通安全法律、法规规定停放机动车,车头按停车位内的箭头朝向停放。

二、机动车在设有禁停标志、标线的路段,不得停车,停于停车位内的除外。

三、在以下路段车辆停放或临时停车违反禁令标志、禁止标线指示的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《江苏省道路交通安全条例》第五十七条第一项处理。

1.东社镇镇区人民路路段(三金线至东社镇友谊路)即(东社学校西门南北路);

2.三金线12KM至14KM路段(忠孝南路与三金线路口至北袁线与三金线路口)

四、本通告自2020年8月2日实施。

南通市通州区公安局交通警察大队

2020年7月2日

助听器领域的黑科技产品为听障人士带来福音

助听器可以不塞进耳朵,你信吗?一说起助听器,大家脑海里肯定会浮现出一幅“助听器塞在耳朵里”的画面,在人们的潜意识里,助听器和耳朵总是联系在一起的。但是,这回人们的传统观念将被彻底颠覆!

由福建太尔集团股份有限公司自主研发,并获得多项专利的黑科技“不用塞进耳朵的助听器”,颠覆了140多年来通过气传导助听的传统,采用骨传导技术的助听器,正式登陆南通,将为南通的耳聋患者带来福音。

太尔集团Vlike品牌骨传导助听器是国内唯一取得《医疗器械生产许可证》和《医疗器械注册证》的骨传导助听器。该助听器具有健康无害(无听力二次损伤、不诱发耳道感染、无辐射)、佩戴舒适(不闷不噪、无耳朵肿胀感)、美观大方、使用方便(佩戴方便、无需特殊保养、不易丢失)、无噪音和啸叫、性价比高等突出优势,深受耳聋患者的好评。央视及各大卫视均作了深度报道。

该产品通过骨骼传声,不用耳朵听声音,特别适用于:外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、化脓性中耳炎、听小骨断裂或粘连引起的耳聋患者。对老年性、感音神经性耳聋也有很好的助听效果!听障朋友们,你还在犹豫什么呢?

“智能助听体验中心南通旗舰店”专营Vlike骨传导助听器,将为耳聋患者提供免费听力测试,免费体验产品。

门店地址:Vlike智能助听体验中心南通旗舰店,南通市崇川区南大街203号新城大厦106室(通大附院东门向南300米路东侧)。公交5路、33路、45路、53路、81路至新城桥下车即到。

联系电话:刘老师:15896261296,吴老师:13862904466。

便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲李祁泽遗失出生医学证明,出生证编号:O320466293,声明作废。

▲顾宏伟遗失社会保障卡,身份证号:320602198509190510,声明作废。

▲张宇遗失警官证,证号:武字第1506221号,声明作废。

▲顾水彬遗失南通市通州区人民医院开具的江苏省医疗住院收费票据一张,编号:苏财准印(2013)039-通医01号,发票号码:207153,住院时间:2019年11月6日至2019年11月13日,合计金额:4833.37元,开票日期:2019年11月13日,声明作废。

▲孙如珍遗失南通天生置业有限公司双向选择就业推荐表,编号:

声明作废

▲张贤军,身份证号码:320621196810025717,遗失崇川区人力资源和社会保障局2009年颁发的助理工程师资格证书,声明作废。

▲吕波遗失警官证,警号:062757,声明作废。

▲王芳、钱小平遗失南通苏创置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001900105,号码:68887161,项目:林语珺花园23-401房地产预收款,金额:1834971元,声明作废。

▲贾华颖遗失江苏第二师范学院毕业生双向选择就业推荐表,编号:

司开具的发票,代码:032001800105,号码:28149403,金额:187929.8元,福民景苑22-103/22-C121,声明作废。

▲高晨晨遗失南通近代第一城商业发展有限公司收据,号码:0001492,金额:5000元,声明作废。

▲施源遗失江苏第二师范学院就业推荐表,编号:69636710,声明作废。

▲黄晓悦遗失南通大学毕业生就业推荐表,编号:70619800,声明作废。

▲贾华颖遗失江苏第二师范学院毕业生双向选择就业推荐表,编号:

69636703,声明作废。

▲贾华颖遗失江苏第二师范学院毕业生就业协议书,编号:201869636703,声明作废。

▲刘俊贤遗失出生医学证明,编号:P320588587,声明作废。

▲张天佑遗失出生医学证明,编号:O320220479,声明作废。

▲任馨遗失出生医学证明,号码:O320512673,声明作废。

▲张吉英遗失与南通市崇川区住房和城乡建设局签订的崇川区房屋搬迁补偿安置协议,协议编号:0006502,补偿金额:314764.40元,声明作废。

▲姚晨遗失南通市碧桂园城东置业有限公司开具的悦汇园19幢储藏室地下室116室收据一份,号码为0005562,金额为205200.00元,声明作废。

▲姚晨遗失南通市碧桂园城东置业有限公司开具的悦汇园19幢201室收据一份,号码为0005561,金额为3035168.00元,声明作废。

▲乔倩遗失南通大学就业协议书,编号:201869260190,声明作废。

▲乔倩遗失南通大学就业推荐表,编号:69260190,声明作废。

▲高学昌遗失江苏炜赋集团建设开发有限公司的销售不动产统一发

票,代码:232001390111,号码:02660761,金额:166730元,竹韵花园48-704,48-B167,声明作废。

▲葛水芳遗失南通天山置业有限公司开具的江苏增值税普通发票一张,发票代码:032001800105,发票号码:69840289,金额:225047元,中桥名邸1-906、1-B220车库,声明作废。

▲刘文兰遗失与崇川区任港街道南通港社区居民委员会签订的房屋搬迁补偿安置协议,号码:2015版0006285号,补偿总额:121591元,声明作废。